

IK.271.4.2019

Ustronie Morskie, 19.08.2019r.

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA  
DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

w przetargu nieograniczonym pn.

**„Przebudowa dróg na terenie Gminy Ustronie Morskie z podziałem na 3 części:**

- 1. Przebudowa drogi w miejscowości Kukinia**
- 2. Przebudowa ul. Okrzei w Ustroniu Morskim**
- 3. Przebudowa ul. Targowej w Ustroniu Morskim”**

W dniu 14.08.2019r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wyżej wymienione zadanie. Zamawiający udziela odpowiedzi jak niżej.

**Pytanie nr 1:**

Wg opisu technicznego dot. przebudowy ul. Okrzei w Ustroniu Morskim na chodniku i wjazdach należy wykonać warstwę odsączającą natomiast w przedmiarze brakuje takich pozycji. Czy należy je dopisać?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Warstwa odsączająca o grubości 10cm po zagęszczeniu ujęta jest w poz. 14 przedmiaru robót dot. przebudowy ul. Okrzei i obejmuje wykonanie robót na: poszerzeniu jezdni - 53,25 m<sup>2</sup>, chodniku – 200 m<sup>2</sup>, wjazdach – 32,35 m<sup>2</sup>, parkingu – 160 m<sup>2</sup>, tj. łącznie 445,5 m<sup>2</sup>.

**Pytanie nr 2:**

W przedmiarze dot. przebudowy ul. Okrzei w Ustroniu Morskim ujęto oczyszczenie i skropienie tylko jednej warstwy nawierzchni bitumicznej. Prosimy o dopisanie brakujących pozycji.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

W wycenie robót należy uwzględnić dwukrotne skropienie nawierzchni bitumicznej emulsją asfaltową. Jednocześnie informuję, że załączony przedmiar robót ma jedynie charakter pomocniczy, ułatwiający przygotowanie wyceny. Zgodnie z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia, podstawą wyceny dla wykonawcy winna być jego kalkulacja własna wynikająca z rachunku ekonomicznego, wykonanego w oparciu o zalecaną, dokonaną wizję lokalną, dokumentację techniczną, wiedzę techniczną, opis przedmiotu zamówienia oraz wzór umowy. Zamawiający udostępnia przedmiar robót jedynie w celach informacyjnych, z zastrzeżeniem, że zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne jego błędy czy braki.

**Pytanie nr 3:**

W przedmiarze dot. przebudowy drogi w miejscowości Kukinia w pozycji nr 6 i 7 nie uwzględniono wykonania rowków pod krawężniki oraz ławy betonowej pod krawężniki wystające 15x30. Prosimy o poprawienie ilości.

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

W wycenie robót należy uwzględnić wykonanie rowków oraz ławy betonowej pod krawężniki wystające 15x30. Jednocześnie informuję, że załączony przedmiar robót ma jedynie charakter pomocniczy, ułatwiający przygotowanie wyceny. Zgodnie z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia, podstawą wyceny dla wykonawcy winna być jego kalkulacja własna wynikająca z rachunku ekonomicznego, wykonanego w oparciu o zalecaną, dokonaną wizję lokalną, dokumentację techniczną, wiedzę techniczną, opis przedmiotu zamówienia oraz wzór umowy. Zamawiający udostępnia przedmiar robót jedynie w celach informacyjnych, z zastrzeżeniem, że zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne jego błędy czy braki.

**Pytanie nr 4:**

Wg opisu przedmiotu zamówienia dot. przebudowy ul. Okrzei w Ustroniu Morskim należy wykonać frezowanie istniejącej nawierzchni na głębokość 8cm, natomiast w przedmiarze brak takiej pozycji. Proszę o wskazanie ilości i dopisanie pozycji.

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Wykonanie frezowania istniejącej nawierzchni na głębokość 8cm ujęte jest w pozycjach nr 2 i 3 przedmiaru robót dot. przebudowy ul. Okrzei. Powierzchnia nawierzchni bitumicznej do zfrezowania to 319,5 m<sup>2</sup>.

WÓJT GMINY  
  
mgr Bernadeta Borkowska